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Ernavoinntixy EE€taon

1. Bpeite ouyxexpyéves ouvapthoeic u(x) xa q(x) pe u(0) = 1 tétoiec wote ot u(r) xou
zu(x) va etvon ypopuxd aveZdptntes Aoew tne e&iowone ¥y’ + 4xy’ + q(x)y = 0.

2. Ebvau n u(z,t) = 22 Mor tou nopaxdte tpoBAAuaTtoc;

ur(x,t) = uge(x,t), 0 <z <1, t >0,
uz(0,t) = u,(1,t) =0, t >0,
u(z,0) =2z, 0 <z <.
3. Iowd cuyxexpuévo Quowxod TEOBANUA ‘avTioTolyel” 010 TaPUXdTw TEOBANUY;
U (2, 1) = Uge(x,t), 0 <x < L, t >0,
uz(L,t) = 0,u(0,t) = sin(wt), t >0,
u(z,0) = u(x,0) =0, 0 <z < L.

4. Oewpolye 800 dxaumTeS XUAVOPIXES PIBO0UC TOAD WxEY|G DLUUETEOU X UHXOUS 2 HETRMY.
Wiyouue v mpwtr otoug 02, depuaivouue tny dedtepn otoug 20°, TiC EVOYVOUNE UETALD
Toug ("xOMNGpe” T 800 dxpa Toug) xau TomoVeTolUE Ta SU0 EAEUDEPA dXpOl TOUC GE TAYO.
o etvan to avtioToryo TEOPANUA BLaPooIXwY EEICMOEWY;

5. Amodetlte 6Tt dv 1 ouvdpTnoN 3 etvon Aoom g Sagopixfc elomwang

P(z)y" + Q(z)y' + R(z)y =0
6mov P(x), Q(z) xou R(zx) cuveyeic ouvapthioec tote P(0) = 0.

6. AnodeiCte 6Tt yio omowdhnote r € R 1 e€iowon x' = [ _11 7{ } X €yet Touhdytotoy uia
un-tetetévn Abor 1 omofo telvel 6To 200 dtay To t Telvel 0To +00.
7. Alote v dgopu ediowor (2 Inz) dy + (xy — 1)dz = 0, 2 > 0.

8. Adote 10 mEOBANUA

0, t<?2

" / _ _ / _
Y +4y +4y_{et—2 [>9 y(0)=1, ¥'(0)=0

ue petaoynuatiopolg Laplace.
9. Adote 10 TEOBANUA
Up = Uy, 0 <z <7, t2>0,
Uz (0,t) = uy(m, t) =0, t >0,
u(z,0) = 7 + 2cos(3x) — 72 cos(10z), 0 < x < T,
UE TNV UEV0D0 YWELOUOU UETABANTOY.
10. Adote To e€g mpofinua
utt:4um()<x<6, tZO,
u(0,t) = u(6,t) =0, t >0,

| z/3, 0<z<3

U(ZE,O)—{ (6-2)/3, 3<z<6’ u(x,0) =0,3 < x <6.



